Szamitogépes halézatok
gyakorlé feladatok 8.

Lukovszki Tamés

1. abra
1. feladat:. Tekintsiik a G = (V, E) grafot az 1. abran.

1. Szamitsa ki Dijkstra algoritmusaval egy legrévidebb utak fajat D csomépontbol minden mas csomépon-
thoz (minden él szimmetrikus, a szimmetrikus élek stilya mindkét irdnyban azonos). Minden iteracio
utén jelolje a "kész” csomopontokat és adja meg minden v € V' csomoponthoz du] és pred[u] értékét
egy tablazatban:
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Rajzolja fel a kiszamitott legrovidebb utak fajat.
2. Szamitsa ki a legrovidebb utak fajat djra D kezdGcsomopontbol, ha az (E, A) élt toroljiik. Mely
csomépontokhoz valtozik meg az él torlése utan a legrovidebb at?

2. feladat:. Szamitsa ki a Bellman-Ford algoritmussal egy legrévidebb utak fajat D csomépontbdl min-
den mas csoméponthoz az 1. abran lathatdo G grafban. Minden iteracié utéan adja meg minden v € V
csomoponthoz du] és pred[u] értékét egy tablazatban.

3. feladat:. Tegyiik fel, hogy egy "Distance Vector” routing protokollban a B és E routerek tavolsag
vektora a kovetkezd:

B | cost | next hop E | cost | next hop
A 4 A A 5 A
C 9 C B 8 B
D | 12 E C 6 D
E 8 E D 1 D
F | 12 C F 3 D

1. Hogyan véaltozik B tavolsiag vektora, miutan B megkapja E tavolsag vektorat?
2. Ha a kapcsolat A és B kozott megsziinik és B tjra a fenti tavolsidg vektort kapja FE-t6l, hogyan
aktualizalja B a tavolsag vektorat.

4. feladat:. Kovesse egy IP csomag tatjat, melyet a www.berkeley.edu név altal reprezentalt cimre kiildiink.
Hasznélja a traceroute (windows alatt: tracert) programot. Mely AS-eken keresztiil halad a csomag?
Mely routerek koézott halad at a csomag a kontinensek k6zott?



